
PLIVAČKI KLUB  „SAVA“ 1946 

B R Č K O , Banjalučka 144 

 Bosna i Hercegovina 

 

           Povodom  obilježavanja  73.godišnjice PLIVAČKOG KLUBA SAVA 

BRČKO, Plivački  klub „SAVA“ Brčko 1946,zajedno sa  PLIVAČKIM 

SAVEZOM BIH: 

    ORGANIZUJE: 

MEMORIJALNI  PLIVAČKI MEĐUDRŽAVNI MARATON na r. Savi, na 

relaciji grad ORAŠJE-BRČKO  u dužini od 33  KM.Memorijalni plivački 

maraton je posvećen našim preminulim, maratoncima : 

VATIĆ OSMANU zv VALID  invalidu bez jedne noge  i 

MILORAD  LUKIĆ_ MIKA 

Poznato vam je da je  Plivački klub Sava Brčko nekada ,bio jedan od 

najjaćih centara plivačkog sporta u BiH i EX YU sa bogatom tradicijom 

u razvoju plivačkog sporta uopšte. 

Vama sigurno nije poznato da je  PK Sava Brčko, davne 1958 godine , 

ORGANIZOVAO PRVI  PLIVAČKI MARATOMN  NA  R. SAVI U GRADU 

BRČKOM, NA RELACIJI  GRAD ORAŠJE—BRČKO U DUŽINI OD 33. KM A  
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NAŠ PROSLAVLJENI MARATONAC   VATIĆ OSMAN- invalid bez jedne 

noge  je ovu dužinu preplivao za  fantastićnih 7. sati i 10 minuta. 

Da bi postigao ovaj veličanstveni uspjeh, a pogotova kao invalid bez 

jedne noge , je morao svaki dan  da prepliva 10- 12 km u čemu  su mu 

pomagale  sve  društveno-političke strukture grada Brčkog  u vezi 

ishrane i ostalog. 

Kako vidite iz priloženog takvih maratona koji se sada organizuju u 

gradu Brčkom, je bilo jako mnogo da bi se postigao uspjeh u 

preplivavanju dužine  od 33 km. 

Drugi plivački maraton, je održan u Beogradu  7. Septembra  1958 

godine , u organizaciji Beogradskih  Večernjih novina  a u ćast DANA 

MORNARICE ,pod rukovodstvom dr. VOJINA SMODLAKE. 

Svi takmičari iz unutrašnjosti bili su smješteni na brodu STENKA, i svi 

takmičari su bili osigurani, a svaki takmičar je morao imati ljekarsko 

uvjerenje  o psiho-fizičkoj kondiciji.Plivački maraton se odvijao na r. 

Savi od UMKE do Beograda u dužini od 25 km. 

Od prijavljenih 34. Takmičara  odabrano je njih 30, što vam u prilogu 

dostavljamo.Na cilj je došlo 14  od toga  jedna plivaćica sa stratnim 

brojrm 22-  Obradović Zoraida. 

Naši plivaći postižu fantastičan rezultat: VATIĆ OSMAN  dolazi drugi , 

a LUKIĆ MILORAD  MIKA  dolazi treći, a prvi na cilj je došao  odlićni 

ĐORĐR KOSTIĆ  -BEOGRAD 
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Poslije i ovog uspjeha VATIĆ OSMAN  invalid bez jedne noge je postao 

jedan od najpoznatijih maratonaca u Evropi.Vatić  Osman imao  je 

namjeru i planira  da prepliva i kanal LAMANŠ. 

Naš proslavljeni klub „SAVA“ Brčko je rođen  na Ficibajeru u gradu 

Brčkom a trenirali smo  na 50-set metarskom bazenu na buradima  i 

manjem bazenu 10x12 za djecu,  kao i svalaćionice i  tribine za cca 

2500 gledalaca. 

Plivački klub „SAVA“ Brčko ućestvuje na  tromeču  Republika CRNE 

GORE-MAKEDONIJE I BOSNE I HERCEGOVINE 1948, 1949, 1950 i 1952 

godine. Plivački klub je ućestvovao na  takmišenju, Zrenjaninu, 

Osijeku, Džakovu, Vinkovcima i postiže  fantastićne rezultate. 

Naš proslavljeni maratonac Vatić Osman  je upoćetku volio fudbal,ali 

nakon nesreće , kada je nagazio na  nagaznu minu  i tom prilikom je 

izgubio desnu nogu  ispod koljena , te se plivanjem poćeo baviti 

aktivno od 1951 godine. 

Na državnom prvenstvu u Zagrebu 1953 godine  postiže fantastićan 

rezultat na 1500 m  slobodnim stilom i zauzima 9. Mjesto u 

Jugoslaviji. 

U međuvremenu završava pravni fakultet i postaje advokat u gradu 

Brčkom. 
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NOTA I UPOZORENJE 

Građani grada Brčkog Plivački klub „SAVA“ Brčko, kao i živi vetereni u 

gradu Brčkom,  će ljubomorno ćuvati svu tradiciju plivačkog sporta 

vezano za grad Brčko, i nećemo dozvoliti da pojedinci svojim 

nepromišljenim potezima narušavaju sve ono u sportu što je bilo 

vezano za grad Brčko, koji je negada bio   drugi grad po  sportskim 

organizacija i sportistima  poslije Beograda u bivšoj Jugoslaviji. 

N A P O M E N A: 

-datum održavanja  maratona : bićete naknadno obavješteni. 

-organizator :PLIVAČKI KLUB  „SAVA“ Brčko 1946 uz saradnju i       

                     odobrenje  VLADE DISTRIKTA BRČKO I GRADONAĆELNIKA 

                      grada Brčkog. 

MJESTO ODRŽAVANJA:    Brčko- Ficibajer BiH 

VRIJEME ODRŽAVANJA: bićete naknadno obavješteni 

Plivački  memorijalni  međunarodni maraton u dužini od 33 km biće 

obezbjeđen sa svim  potrebnim standardima za ovakav vid 

takmićenja.O svemu ovome  smo 13.  07  2018 godine obavjestili 

gradonaćelnika grad Brčkog koji nam je obečao da će se  
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Memorijalni međudržavni  plivački maraton  održavati svake godine  

u novoj verziji PLIVAČKOG KLUBA „SAVA“ Brčko 1946  jer smo mu 

predoćili svu neophodnu dokumentaciju.  Ujedno je dogovoreno da 

Plivački klub ATOS SAVA se ukljući u ovu zhtjevnu organizaciju oko 

pomoći, što smo mi i prihvatili. 

A.  Dužina maratona  u dužini od 33 km će biti predočena 

takmičarima  i to: 

10 km ------ 20 Km i ---- 33 km 

Nagrade za relaciju od 10. Km     za 1.   mjesto 200 eura 

                                                            za 2.   mjesto 150 eura 

                                                            za 3.  mjesto  100 eura 

Nagrade  za relaciju  od 20 km      za 1. mjesto     400 eura         

                                                                za 2. mjesto     350 aura 

                                                               za 3. mjesto     300 eura 

Nagrada za gl. trku od 33 km su  za 1. mjesto       800 eura 

                                                                    2. mjesto      600 eura 

                                                                   3. mjesto       500 eura  
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O organizaciji  MEMORIJALNOG  MEĐUNARODNOG PLIVAČKOG 

MARATONA  u Gradu Brčkom , smo dobili pismenu saglasnost da če 

isti biti uvršten u plan i program PLIVAČKOG SAVEZA BiH u 2019 

godini,  na čemu im se najsrdaćnije zahvaljujemo . 

Plivački savez BiH  se obavezao da če o ovome   maratonu biti 

obavještene  sve države u okruženju bivše  Jugoslavije ,na engleskom 

jeziku zašto im se na tome drugarski zahvaljujemo,. 

Napominjemo,  da je  o svemu obavješten i Plivački Savez Srbije, 

obzirom da su naši maratonci na njihovom maratonu 1958 godine , 

gdje  su zauzeli zapaženo 2. i. 3.  mjesto. 

Iz svega ovoga što smo vam predoćili nadamo se  da će Vlada distrikta 

grada Brčkog, gradonaćelnik,  i svi oni koji su zaduženi za razvoj 

sporta u gradu Brčkom da če na osnovu, poštivanja kodeksa 

ponašanja u sportu, pozdraviti ovu incijativu. PLIVAČKOG KLUBA  

SAVA BRČKO 1946, na osnovu čega če grad Brčko dobiti poseban imiđ 

i rejting u EVROPI  i šire, 

Mišljena smo  i tražimo od Vas podršku , da  ovakav maraton 

nemože organizirati PLIVAČKI SAVEZ IZ DRUGE DRŽAVE  jer  naša 

BiH  ima jako organiziran PLIVAČKI SAVEZ BIH. 

                                                      PREDSJEDNIK PK SAVA BRČKO 1946 

                                                                 ADEM DŽAFEROVIĆ 


